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Articolul 63 — Reguli generale aplicabile veniturilor realizate din 
operațiunea de fiducie

(1) Transferul  de  la  constituitor  la  fiduciar  al  masei  patrimoniale 
fiduciare nu generează venituri impozabile, în înțelesul prezentului titlu, 
la momentul transferului, pentru părțile implicate, respectiv constituitor 
și fiduciar, în cazul în care părțile respective sunt contribuabili potrivit 
prezentului titlu.

(2) Remunerația fiduciarului contribuabil potrivit prezentului titlu, notar 
public sau avocat,  primită pentru administrarea masei patrimoniale, 
constituie, în înțelesul prezentului titlu, venit din activitatea adiacentă 
și se supune impunerii cumulat cu veniturile din activitatea desfășurată 
de notar sau avocat, potrivit prevederilor cap. II - Venituri din activități 
independente.

(3) Tratamentul fiscal al veniturilor realizate din administrarea masei 
patrimoniale de către fiduciar, altele decât remunerația fiduciarului, se 
stabilește în funcție de natura venitului respectiv și se supune impunerii 
potrivit regulilor proprii fiecărei categorii de venituri. La determinarea 
venitului impozabil nu se deduc pierderile fiscale ale constituitorului, 
acestea reprezentând pierderi definitive. În cazul în care constituitorul 
este contribuabil potrivit prezentului titlu, obligațiile fiscale ale acestuia în 
legătură cu masa patrimonială administrată vor fi îndeplinite de fiduciar.

(4) Venitul realizat în bani și în natură de beneficiarul persoană fizică la 
transferul masei patrimoniale de la fiduciar se supune impunerii potrivit 
prevederilor cap. X - Venituri din alte surse. Fac excepție veniturile realizate 
de beneficiar din transferul masei patrimoniale, în situația în care acesta 
este constituitorul, caz în care veniturile respective sunt neimpozabile. 
Obligația evaluării veniturilor realizate, la prețul stabilit prin expertiză 
tehnică, la locul și la data primirii acestora, revine fiduciarului. Pierderile 
fiscale înregistrate din administrarea masei patrimoniale de către fiduciar 
reprezintă pierderi definitive și nu se deduc la determinarea venitului 
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impozabil pentru beneficiar ulterior transferului masei patrimoniale de la 
fiduciar la beneficiarul persoană fizică.
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